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منهای فوتبال

خبر

هفته سوم لیگ برتر هندبال

مهمترین بازی؛ دربی نصف جهان
هفته سوم سی و هشتمین دوره لیگ برتر 
هندبال مردان باشگاه‌های کشور امروز سه‌شنبه 
۲۲ مهر با برگزاری ۵ دیدار در حالی پیگیری 
می‌شود که طلایی‌پوشان دیار نصف‌جهان 
مقابل همشهری خود به میدان می‌روند تا 
دربی اصفهان را برگزار کنند و نارنجی‌پوشان 
مس میهمان بافقی‌ها در یزد هستند. سپاهان 
که هم‌اکنون با ۴ امتیاز و به لطف تفاضل 
گل بهتر در صدر جدول رده‌بندی قرار دارد، 
میزبان سپاهان نوینی است که در هفته نخست 
استراحت کرد و در هفته دوم هپکو اراک را از پیش 

رو برداشت و ۲ امتیازی شد.
 در دیگر دیدار حساس هفته سوم بافقی‌ها 
پس از یک هفته استراحت از مسی‌ها پذیرایی 
می‌کنند. مس در این دو هفته خوش درخشیده 
و ابتدا تیم پرمهره استقلال کازرون را شکست 
داد و سپس پرواز هوانیروز را برد و ۴ امتیازی 
شد. بافق اما از یک دیدار خود در هفته نخست 
یک شکست در کارنامه دارد. شاگردان محمدرضا 
رجبی در سایپا نیز به سبزوار سفر کرده‌اند تا 
میهمان نیروی زمینی باشند. سایپا با ۴ امتیاز از 
دو بازی خود انگیزه فراوانی برای کسب سومین 
برد خود دارد اما به خوبی می‌دانند بازی در 
زمین حریف آن هم در سبزوار برای هر تیمی 
سخت است. در دیگر دیدارهای هفته سوم 
پرواز هوانیروز میزبان فرازبام خائیز دهدشت 
است و آبی‌پوشان استقلال در گچساران با نفت 

و گازی‌ها بازی می‌کنند.
برنامه کامل دیدارهای هفته سوم:

* سنگ آهن بافق یزد - صنعت مس کرمان
* فولاد مبارکه سپاهان اصفهان- سپاهان نوین

* پرواز هوانیروز - فرازبام خائیز دهدشت
* نیروی زمینی سبزوار - سایپا تهران

* نفت و گاز گچساران - استقلال کازرون
* هپکو اراک – استراحت

چهارمین برد یخچالی در بوندسلیگا
تیم بسکتبال گلادیاتورز تریر آلمان در هفته 
چهارم بوندسلیگا با درخشش بهنام یخچالی به 
پیروزی رسید. این تیم مقابل لئون برانشوایگ 
با نتیجه ۷۸ بر ۷۳ به برد رسید و به این ترتیب 
توانست جایگاه خود را تثبیت کند. یخچالی در 
این دیدار ۱۷ دقیقه برای تیمش به میدان رفت 
و ۹ امتیاز، ۲ ریباند و ۱ پاس گل به نام خود ثبت 
کرد. گلادیاتورز تریر با این برد، چهارمین پیروزی 
پیاپی خود را در فصل جاری به دست آورد و در 
پایان هفته چهارم با ۴ برد در جایگاه سوم جدول 
قرار گرفت. این تیم در ادامه رقابت‌ها، ۲ آبان به 

مصاف اولدن‌بورگ خواهد رفت.
 

کاروان کاراته راهی پاریس شد
چهار کاراته‌کای ایران برای حضور در رقابت‌های 
گزینشی جهانی راهی پاریس شدند. این رقابت‌ها 
از ۲۵ تا ۲۷ مهرماه در شهر پاریس فرانسه برگزار 
خواهد شد تا تکلیف آخرین سهمیه‌های باقی 
مانده مسابقات جهانی پاریس مشخص شود. 
در همین راستا فاطمه صادقی در کاتا انفرادی، 
امیررضا برزویی در وزن ۶۷- کیلوگرم، مبینا 
حیدری در وزن ۶۸- کیلوگرم و حنانه صالحی در 
وزن ۶۸+ کیلوگرم، کاراته‌کاهای اعزامی به گزینشی 
پاریس هستند. در کاتای انفرادی مردان، علی 
زند که قرار بود به عنوان نماینده کشورمان در 
این رقابت‌ها حضور یابد، به دلیل صادر نشدن 
روادید، نتوانست همراه تیم عازم فرانسه شود.

تیم ایران در حالی با چهار کاراته‌کا راهی پاریس 
شده است که هفت همراه دارد. پگاه زنگنه و 
فاطمه بغلانی‌پور کادرفنی تیم بانوان را تشکیل 
می‌دهند. مسعود رهنما رئیس فدراسیون، مازیار 
فریدخمامی سرپرست سازمان تیم‌های ملی، 
اشرف امینی عضو کمیته فنی فدراسیون جهانی، 
هادی عرب سرپرست تیم و نماینده وزارت ورزش، 
تیم را همراهی می‌کنند. سجاد گنج‌زاده هم طی 
روزهای آتی به فرانسه می‌رود تا امیررضا برزویی 
را هدایت کند. گنج‌زاده سرمربی تیم مردان است 
که البته چون هنوز روند اداری معرفی وی طی 

نشده، به‌عنوان مربی فعالیت می‌کند!
 

چهارمی جعفری  در  پاراوزنه برداری
ملی‌پوش دسته 72 کیلوگرم تیم پاراوزنه‌برداری 
ایران به مقام چهارم در رقابت‌های قهرمانی 
جهان رسید و صاحب مدال نقره در مجموع سه 
حرکت شد. در ادامه مسابقات پاراوزنه‌برداری 
قهرمانی جهان در مصر، ظهر دیروز رقابت دسته 
72 کیلوگرم مردان برگزار شد که در این مسابقه 
امیر جعفری ملی‌پوش کشورمان با 10 حریف از 
کشورهای ازبکستان )2 نفر(، چین، مالزی، بریتانیا، 
هند، پاناما، عراق، ترکیه و پاناما به رقابت پرداخت. 
جعفری که در پارالمپیک 2024 پاریس در دسته 65 
کیلوگرم حضور داشت و به مقام چهارم هم رسید، 
کار خود را با مهار وزنه 186 کیلوگرمی شروع کرد 
اما در ادامه مقابل وزنه 193 کیلوگرمی موفق ظاهر 
شد. دارنده مدال نقره در پارالمپیک 2020 توکیو 
که در رقابت‌های جهانی این دوره )2025 مصر( 
در یک وزن بالاتر وزنه زد، در تلاش سوم وزنه 202 
کیلوگرمی را مهار کرد و با همین رکورد به مقام 
چهارم در دسته 72 کیلوگرم دست یافت. جعفری 
که با مصدومیت وزنه زد، همچنین در مجموع سه 
حرکت هم به رکورد 581 کیلوگرم رسید و مدال 

نقره را در این بخش به خود اختصاص داد.

تحریم داخلی ژیمناستیک ایران از مسابقات جهانی

 گل به خودی خانم حاشیه
خانه کشتی دیروز یک میهمان ویژه 
داشت. قاسم رضایی دارنده مدال 
2012 لندن دیروز  طای المپیک 
میهمان اردوی تیم ملی کشتی فرنگی 
بود. کشتی‌گیر 97 کیلوگرم مازندرانی 
که چند سالی بود هیچ‌کس از او 
خبری نداشت به یکباره در خانه 
کشتی حاضر شد و با حسن رنگرز و 
ملی‌پوشان تیم ملی کشتی فرنگی 
دیدار کرد. بعد هم به دفتر علیرضا 
دبیر رفت و با رئیس فدراسیون کشتی 
دیدار کرد. این دیدار در حالی بود که 
آخرین باری که قاسم رضایی در کشتی 
دیده شده بود مربوط به چهار سال 
پیش بود که انتقادات تندی را علیه 
محمد بنا و حمید سوریان مطرح 
کرد. محمد بنا سرمربی وقت تیم 
ملی کشتی فرنگی و حمید سوریان 
هم که نایب رئیس فدراسیون کشتی 
بود در حالی مورد نقد قاسم رضایی 
قرار گرفتند که بهترین دوستان و 
مربی او بودند. قاسم رضایی بهترین 
مدالش در دوران قهرمانی را با محمد 
بنا گرفت و با حمید سوریان هم 
سال‌ها رفاقت داشت اما مشخص 

نشد که چه اتفاقی در آن مقطع افتاد 
که او نقد تندی را علیه محمد بنا و 
حمید سوریان داشت. البته نقد او این 
بود که کشتی فرنگی قبل از محمد بنا 
هم درخشان بوده و بنا بدون در نظر 
گرفتن انتخابی یک سیستم گلخانه‌ای 
را در کشتی راه‌اندازی کرده است. 
سیستمی که خیرش به خود قاسم 
رضایی هم رسیده بود اما او آن موقع 
موضعی گرفت که مورد قبول علیرضا 
دبیر هم نبود. او روز گذشته بدون 

هیچ مقدمه و برنامه‌ای بعد از چهار 
سال در فدراسیون کشتی حاضر شد و 
علاوه بر دیدار با رنگرز و هادی ساروی 
و سایر مازندرانی‌های اردوی تیم ملی 
با علیرضا دبیر هم دیدار کرد. هنوز 
مشخص نیست که در این دیدار چه 
مسائلی مطرح شده اما کاش که قاسم 
رضایی باز هم دغدغه برگزار شدن و 
یا نشدن انتخابی تیم ملی را داشته 
باشد؛ انتخابی که امسال بدترین 

دورانش را سپری کرد. 

ن  سیو ا ر فد نیست  ر  قرا هراً  ظا
از  ببیند.  خوش  روی  ژیمناستیک 
همان روز اول که زهرا اینچه درگاهی 
به عنوان رئیس فدراسیون پایش 
به این ورزش باز شد تا به حال 
هیچ روزی نبوده که این ورزش روی 
آرامش را به خودش ببیند. دور اول 
که با مسئولان ورزش وارد حاشیه 
شد و در نهایت هم کنار گذاشته شد 
اما بعد به زور مجامع بین‌المللی 
دوباره به فدراسیون برگشت. برگشت 

دوباره او هم با حاشیه همراه بوده و 
این‌بار همان مرجع بین‌المللی در 
کنار مراجع داخلی مدعی تخلف 
فدراسیون است اما ظاهراً خانم 
حاشیه ایران قصد گرفتن انتقام از 
ورزشکاران را دارد. مسابقات جهانی 
ژیمناستیک در حالی از هفته آینده 
به میزبانی اندونزی آغاز می‌شود که 
ورزشکاران ایران در این رویداد شرکت 
نخواهند کرد و دلیل این کار هم 
ثبت نام نشدن ورزشکاران ایران در 

فدراسیون جهانی است. در ماه‌های 
اخیر که اختلافات این فدراسیون 
رسیده؛  اوج  به  ورزش  وزارت  با 
مجمع‌عمومی این فدراسیون را لغو 
کرد و در ادامه مسئولان فدراسیون با 
حاشیه‌های زیادی روبه‌رو شدند. حتی 
در برنامه وزارت ورزش برای برگزاری 
المپیاد استعدادهای برتر هم قرار 
نگرفتند تا بیش‌ازپیش به ورزشکاران 
این رشته آسیب وارد شود. ماجرای 
فدراسیون ژیمناستیک بسیار عجیب 
و غریب شده اما قطعاً این مشکلات 
باعث خواهد شد ورزشکاران این رشته 
در آتش اختاف فدراسیون و وزارت 
ورزش بسوزند. البته هنوز مشخص 
نیست که فدراسیون کوتاهی کرده و 
ثبت نام نکرده و یا اینکه فدراسیون 
جهانی به دلیل تخلفات رخ داده اجازه 
ثبت نام ورزشکاران ایران را نداده اما 
هر چه هست این تخلفات به ضرر 
ورزشکاران است و دود آن حتماً به 
چشم قهرمانان خواهد رفت. اگر 
اتفاقی در این فدراسیون رخ داده باید 
خیلی زود مراجع ذیصلاح وارد شوند و 
تصمیم درستی را در این‌باره بگیرند.

 
از اوایل آبان بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی آغاز می‌شود اما زمان این بازی‌ها 
از رشته‌های کاروان ورزشی  برای برخی 
ایران دردسرساز شده است. اهمیت حضور 
قدرتمندانه در این بازی‌ها برای کاروان اعزامی 
ایران و البته فاصله کم زمان برگزاری آن با 
مسابقات جهانی برخی از رشته‌ها یک دردسر 
بزرگ شده است. وزنه‌برداری و کشتی و البته 
والیبال در صدر رشته‌های مهمی هستند که 
الان به دلیل فاصله کم مسابقات قهرمانی 
جهان خود و بازی‌های همبستگی با مشکل 

هستند. روبه‌رو 
حالا سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ایران 
ترکیب تیم ملی در بازی کشوری اسامی را 
اعام کرد. ترکیبی عجیب که نگرانی‌های 
زیادی را می‌تواند برای کشتی فرنگی ایران 
به وجود بیاورد. البته اهمیت برگزاری 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی و 
حضور قدرتمندانه ایران در این بازی‌ها باعث 

شده تا تقریباً تمامی رشته‌های ایران در این 
بازی‌ها با قدرت حضور داشته باشند و تقریباً 
از نفرات اصلی خود استفاده کنند اما حالا 
برای کشتی فرنگی ایران یک اتفاق عجیب 
در حال رخ دادن است. با اعام حسن 
رنگرز در این بازی‌ها علی احمدی‌وفا، سعید 
اسماعیلی، فردین هدایتی، محمدهادی 
ساروی و غلامرضا فرخی نهایی شدند. 
احتمالاً نفر بعدی برای این وزن هم باید 
علیرضا عبدولی باشد اما هنوز کادرفنی اعلام 
نکرده اما عجیب بودن این نکته فاصله کم 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی با 
مسابقات زیر 23 سال و بزرگسالان جهان 

. ست ا
تیم ملی کشتی فرنگی 30 شهریور قهرمان 
جهان شد و حالا باید از اواسط آبان هم 
راهی مسابقات همبستگی کشورهای اسلامی 
شود و و حداقل چهار کشتی‌گیر اعزامی به 
قهرمانی جهان یعنی علی احمدی‌وفا، سعید 
اسماعیلی، غلامرضا فرخی و محمدهادی 
ساروی در ریاض هم حضور خواهند داشت. 
اگر علیرضا عبدولی انتخاب شود این جمع 

به پنج نفر می‌رسد.
 فردین هدایتی هم نفر ششم این لیست 
است و باید به مسابقات زیر 23 سال جهان 
برود. مسابقات امیدهای جهان از 28 مهر 

شروع می‌شود و فاصله این رقابت‌ها با 
بازی‌های همبستگی بسیار کمتر نسبت به 
مسابقات قهرمانی جهان برگزار می‌شود. در 
مسابقات همبستگی کشورهای اسامی به 
طور حتم کشتی‌گیران کشورهای قزاقستان، 
ازبکستان، قرقیزستان، آذربایجان، ترکیه، 
بحرین، مصر و الجزایر در کشتی حرف برای 
گفتن دارند و اصاً حضور در این مسابقات 
نمی‌تواند آسان باشد. بخصوص اینکه بعد 
از حضور در مسابقات قهرمانی جهان هم 
ایران نتوانستند استراحت  فرنگی‌کاران 
کنند. آنها در این مدت مشغول حضور در 
مراسم‌های تجلیل بودند و حالا چند روزی 
است که در تمرینات حاضر شده‌اند و این 
یعنی با چند روز تمرین باید به مسابقات 
کشتی فرنگی بازی‌های همبستگی بروند که 
احتمالاً احمت ایلماز از ترکیه، مراد احمدیف 
از آذربایجان، علیشیرگانیف از ازبکستان و 
آیدوس سلطانگلی از قزاقستان حضور دارند 
و همه در مسابقات جهانی یک ماه پیش 
به مدال جهانی رسیدند. البته هنوز نفرات 
تیم‌ها روی سایت بازی‌ها قرار نگرفته و حتماً 
تعداد نفرات مطرح بسیار بیشتر خواهد 
بود. در چنین شرایطی هر احتمالی وجود 
دارد که شاید بدترین آن خطر مصدومیت 

کشتی‌گیران باشد.

دردسر فاصله کم بازی‌های همبستگی و رقابت‌های جهانی کشتی

فشار ریاض

قاسم رضایی و حضور غیرمنتظره در خانه کشتی  

از حمله به بنا و سوریان تا روبوسی با دبیر

 مجوز جهانی، پاداش درخشش تنیس روی میز

مزد تلاش
تیم‌های ملی تنیس روی میز ایران که 
متشکل از ستاره‌های نامدار ملی‌پوش 
یی  سیا آ ی  بت‌ها قا ر ر  د  ، هستند
عبور  با  شدند  موفق  هندوستان 
مقتدرانه از سد رقبای قدرتمند خود 
صاحب مجوز حضور در آوردگاه جهانی 
شوند. رقابت‌های جهانی تنیس روی 
میز قرار است در سال 2026 به میزبانی 
کشور انگلیس و شهر لندن برگزار شود. 
دوئلی جذاب بین بهترین‌های این 
رشته توپی که با درخشش ملی‌پوشان 
مرد و زن کشورمان مجوزش برای 
ملی‌پوشان کشورمان نیز صادر شد. 
سوای درخشش تیمی، برتری بنیامین 
فرجی پدیده پرفروغ و جوان پینگ‌پنگ 
کشورمان مقابل حریف قدرتمند چینی 
خود که قهرمانی بازی‌های المپیک و 
جهان را یدک می‌کشد، جزو آن دسته 
از اخبار شیرین و امیدوارکننده‌ای 
بود که خانواده این رشته مهیج را به 
داشتن ستاره‌ای باانگیزه و پرتوان برای 
کسب موفقیت و درو کردن مدال‌هایی 
درخشان در بازی‌های آسیایی ناگویا و 
المپیک لس‌آنجلس امیدوارتر از قبل 

. ‌کند می
 

پشتیبانی از سرمایه‌ها جواب داد
تنیس  تیم  دو  هر  راهیابی  قطعاً   
روی میز مردان و زنان کشورمان به 
رقابت‌های جهانی 2026 لندن یک 
اتفاق ویژه و قابل تقدیر است که 
مهم‌ترین عامل رسیدن به آن حمایت 
این  همه‌جانبه مجموعه مدیریتی 
رشته از کادرهای فنی و ستاره‌های 
ملی‌پوش این رشته است. پینگ‌پنگ 
ایران بعد از درخشش در بازی‌های 
آسیایی هانگژو، در عرصه‌های مختلف 
بعدی خیلی توفیق چندانی نداشت. 
استعددهای  ورش  پر و  ظهور  اما 
درخشانی همچون بنیامین فرجی 
در این رشته موجب شده تا بازهم 

به درخشش تنیس روی میز و کسب 
این رشته  از  مدال‌های خوشرنگ 
ورزشی امیدوار باشیم. این حرکت 
رو به جلو و پیشرفتی که پینگ پنگ 
ایران با شتاب در حال عبور از آن 
است نشان از حمایت ویژه و تمام 
قدی است که مدیریت فدراسیون 
در  ملی‌پوش  نامدار  ستاره‌های  از 
هر دو بخش انجام داده است. حتی 
زمانی که نتایج، نتایج ضعیفی بود و 
نمی‌توانستیم در عرصه‌های مختلف 
نتیجه مورد نظر را کسب کنیم. حالا 
اما در رقابت‌های آسیایی هندوستان، 
فدراسیون تنیس روی میز مزد اعتماد 
و حمایت از ستاره‌های نامدار و جوانان 
باانگیزه خود را با کسب مجوزهای ورود 
مردان و زنان به رقابت‌های جهانی 
2026 لندن گرفت. مسابقات تنیس 
روی میز قهرمانی آسیا در هند، انتخابی 
مسابقات جهانی ۲۰۲۶ است. تیم ملی 
تنیس روی میز مردان ایران نیز با 
پیروزی مقابل سنگاپور به جمع هشت 
تیم برتر مسابقات راه یافت و سهمیه 
را هم گرفت. تیم ایران با نتیجه سه 
بر یک سنگاپور را شکست داد و به 
این ترتیب توانست جواز حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان را به دست 
آورد. تیم ملی زنان تنیس روی میز 
کشورمان هم با پیروزی ۳ بر ۱ برابر 
قزاقستان به جمع ۱۳ تیم برتر آسیا 
صعود کرد و سهمیه جهانی گرفت. 
زنان ایران برای کسب رتبه یازدهمی 
امروز باید به مصاف سریلانکا بروند. 
ترکیب تیم ملی بانوان کشورمان را 
ندا شهسواری، شیما صفایی و ستایش 
ایلوخانی تشکیل می‌دهند. نوشاد 
عالمیان، بنیامین فرجی و امیرحسین 
هدایی نیز در این دوره از مسابقات به 
عنوان ملی‌پوشان تیم ملی تنیس 
روی میز مردان به مصاف با رقبای 

آسیایی رفتند.

بنیامین فرجی قطعاً بواسطه عملکرد 
درخشانی که در مدت زمان اندک 
حضورش در تیم ملی تنیس روی میز از 
خود نشان داده است، یکی از پدیده‌ها 
و نوابغ این رشته ورزشی است که اغلب 
کارشناسان این رشته ورزشی آینده‌ای 
درخشان برای او متصور هستند. فرجی 
که یکی از امیدهای تیم ملی تنیس 

روی میز ایران در رقابت‌های قهرمانی 
آسیا به شمار می‌رود، روز گذشته در 
مصاف با فوق ستاره پینگ پنگ چین 
کاری کرد کارستان و شگفتی دیگری 
در مصاف با رقبای چشم بادامی برای 

کاروان کشورمان در هندوستان سند 
زد. فرجی بی‌تردید در این دوره 

از رقابت‌ها یکی از پدیده‌های 
درجه یک تیم ملی تنیس 

روی میز ایران به شمار 
می‌رود. این نابغه جوان 
نهایی  چهارم  یک  در 

مسابقات تنیس روی میز قهرمانی تیمی 
آسیا در هند، در شرایطی که تیم مردان 
کشورمان در مسابقه حذفی  به مصاف 
چین رفت با پیروزی مقتدرانه مقابل 
پینگ‌پنگ‌باز نامدار چینی 
که مدال طلای 
المپیک و جهان 
ر  لا تا ر  د ا  ر
تش  ا ر فتخا ا
 ، شت ا د
شگفتی این 
را  رقابت‌ها 

رقم زد تا باردیگر خود را به عنوان 
نابغه جدید تنیس روی میز ایران 
و جهان به دنیا معرفی کند. این 
دوم  نفر  چین  نامدار  ملی‌پوش 
رنکینگ جهانی است. فرجی با نتیجه 
۳ بر ۲ برابر لین شدونگ از چین نفر 
دوم رنکینگ جهان به پیروزی رسید.  
هرچند که در ادامه سایر نمایندگان 
ایران )نوشاد عالمیان و امیر حسین 
هدایی( شکست خوردندتا تیم ملی 
تنیس روی میز ایران به دیدار نیمه 

نرسد. نهایی 

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

سوژه

فرجی بازهم شگفتی‌ساز شد

نابغه غول کشنابغه غول کش
رضاعباسپور

روزنامه‌نگار

حریفان تیم ملی والیبال در ریاض مشخص شدند
تیم ملی والیبال مردان در بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی با تیم‌های عربستان، 
قرقیزستان و اندونزی همگروه شد. بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی از 16 تا 30 آبان 
در شهر ریاض پایتخت عربستان سعودی برگزار می‌شود که تیم ملی والیبال مردان ایران 
یکی از تیم‌های شرکت کننده در این بازی‌ها است. قرعه‌کشی این رقابت‌ها انجام شده 
که طبق برنامه، شاگردان پیمان اکبری در گروه اول با تیم‌های عربستان سعودی )میزبان(، 
قرقیزستان و اندونزی همگروه شدند. تیم‌های ترکیه، پاکستان، الجزایر و قزاقستان دیگر 
تیم‌های شرکت کننده در مسابقات والیبال مردان بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
هستند که در گروه دوم مقدماتی به مصاف هم خواهند رفت. بر اساس اعام کمیته 
اجرایی مسابقات والیبال مردان بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی از روز چهار‎شنبه 
14 آبان و دو روز زودتر از مراسم افتتاحیه رسمی بازی‌ها با حضور هشت تیم در دو گروه 
شروع می‌شود و به مدت 9 روز تا پنجشنبه 22 آبان با برگزاری 18 دیدار پیگیری خواهد شد. 
تیم ملی والیبال مردان ایران با چهار عنوان قهرمانی، پرافتخارترین تیم شرکت کننده در 

رقابت‌های والیبال مردان بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی است.


